

Новость · 13 апреля 2021, 12:38

Прокурор запросил для архангельского активиста три года колонии строгого режима за публикацию клипа Rammstein на песню Pussy

Прокурор запросил три года колонии строгого режима для бывшего главы архангельского штаба политика Алексея Навального Андрея Боровикова по делу о клипе группы *Rammstein*. Об этом он сообщил «Медиазоне».

Боровикова обвиняют в распространении порнографических материалов в интернете (пункт «б» части 3 статьи 242 УК) из-за публикации клипа на песню *Pussy* во «ВКонтакте».

Уголовное дело **возбудили** в сентябре 2020 года. Тогда силовики пришли в активисту с обыском. Боровиков говорил, что, по версии СК, 19 января 2014 года он опубликовал ролик в своих видеозаписях во «ВКонтакте». Сейчас видео там уже нет. Активист уточнял, что не помнит, публиковал ли клип, так как это было шесть лет назад.

Правозащитный центр «Мемориал»^[1] **признал**, что Боровикова преследуют по политическим мотивам.

1. Российские власти продолжают массово и бессистемно пополнять списки «иностранцев» — туда включают правозащитников, политиков, активистов, журналистов, некоммерческие организации и

издания. Закон о СМИ обязывает нас указать, что «Правозащитный центр "Мемориал"» внесен Минюстом в «реестр НКО, выполняющих функции иностранного агента».